IME I PREZIME:________________________________________________, 2a, A-grupa

1. Kolika je efektivna snaga hidrocentrale, koja ima vodeni pad od 150 m s količinom vode od 

      900 m3/min,ako je stupanj iskoristivosti vodene turbine 0.60, a električnog generatora 0.85?

                                                                                               



(2 boda)
2. Snaga motora dizalice je 3 kW. Koliki je stupanj djelovanja dizalice ako se teret mase 1 tone  konstantnom brzinom podigne za visinsku razliku od 5 m za 20 sekundi?                 (2 boda)

3. Metalni štap dugačak 2 m opterećen je aksijalnim silama 100 kN. Dopušteno normalno naprezanje je 100 MPa. Dimenzioniraj štap ako je poprečni presjek kvadrat i odredi njegovo apsolutno produljenje ako je modul elastičnosti 210 GPa.                                              (3 boda)

4. Vertikalni štap uklješten je na gornjem kraju. Na donjem kraju obješen je teret težine 650kN. Dopušteno naprezanje materijala iznosi 120 MPa. Odredi dimenzije poprečnog presjeka ako je presjek kvadratni.









(2 bod
IME I PREZIME:________________________________________________, 2a, B-grupa

1. Koliko snage uzima iz gradske mreže elektromotor tokarskog stroja ako je brzina rezanja 20 m/min, a otpor materijala 400 N? Stupanj iskoristivosti remenskog prijenosa je 0.85, a zupčanog 0,90.










(2 boda)
2.  Koliki rad obavi dizalica kada konstantnom brzinom podigne teret mase 100 kg na visinu od 
5  m?                                                                                                                                ( 1 bod)
3. Metalni štap dugačak 3 m opterećen je aksijalnim silama 500 kN. Dopušteno normalno naprezanje je 80 MPa. Dimenzioniraj štap ako je poprečni presjek krug i odredi njegovo apsolutno produljenje ako je modul elastičnosti 180 GPa.


    

            (3 boda)

4. Štap kvadratnog poprečnog presjek, dužine 3m opterećen je uzdužnom silom od 800kN. štap se produlji za 1,5mm. Izračunaj duljinu stranice poprečnog presjeka, ako je modul elastičnosti 2,1∙105MPa. Koliko je poprečno suženje štapa ako je Poissonov koeficijent 0 ,35?  (3 boda)

